
Št. 52                 SVETA DRUŽINA               26. december, 2021 
 
1. berilo: Kdor se boji Boga, spoštuje starše.  
Odpev: BLAGOR VSEM, KI SE BOJE GOSPODA. 
2. berilo: Družinsko življenje v Gospodu. 
Aleluja. In Kristusov mir naj kraljuje v vaših srcih. Kristusova beseda naj 
bogato prebiva med vami. Aleluja. 
Evangelij: Dvanajstletni Jezus med učitelji. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Samuel’s mother gives Samuel to God, not to lose her son but to find him.  
The commandments are life, because they are given to us that we might live 

the life of God.  
The hidden life of Christ was not hidden from everyone. Christ needed other 

people to grow, just as we do. Otherwise, he would not be fully human.  
 

                                            
 

SVETE MAŠE 
  

Nedelja, 9am: + Jožef Magjar; n. druuž. J. Magyar  
Poned.,   + Jožef Smodiš; n. druž. A. Smodiš 
Torek,   ++ Rev. Andrej Prebil in Jožef Časl 
Sreda,   po namenu; n. J. B. 
Četrtek,  
Petek, 5pm Bogu v zahvalo   
Sobota, 9am: ++ iz druž. Matajič; n. druž, M. Matajič 
             5pm:  + Jožef Horvat; n. druž. Rozina Horvat 
Nedelja, 9am:  ++ Rev. Janez Jeretina in Janez Kopač 
2. 1.    
                                           

 

 SVETA DRUŽINA – Češčenje nazareške družine je 
vsebovano že v praznovanju božične skrivnosti: v središču je 
Kristus, Božji Sin v podobi človeškega otroka, ob njem pa sta 
Marija kot Božja Mati in sv. Jožef kot Jezusov rednik, pred 
judovsko postavo njegov oče, in poglavar svete Družine. Okoli leta 
1850, ko so nastopili miselni tokovi, ki so z odkrito sovražnostjo 
začeli napadati družino in spodkopavati temelje njenega zdravja, 
se je češčenje svete Družine močneje ukoreninilo. Razdiralne sile 
protikrščanskega duha so bolj in bolj vdirale tudi v krščanske 
družine in rušile njihovo trdnost in življenjsko moč. Zaskrbljenost 
za družino je vzbudila v Cerkvi gibanje, ki je privedlo do 



ustanovitve posebnega praznika, posvečenega sveti nazareški družini. – Prihodnje leto 
(2022) bo v Rimu od 22, do 26, junija svetovno srečanje družin. 

No family is perfect, and no parents will be able to be as perfectly selfless as Mary and Joseph — but 
good and healthy parents will try to sacrifice for the well-being of their children. They will try to always 
love unconditionally, not using conditional love to manipulate their children, but rather showing their 
children love no matter what. They expect obedience from young children and respect from older 
children, but they will also love their children in a way that respects their own little personhood. They will 
acknowledge that God’s will for their children come before their own plans, keeping in mind that their 
children ultimately belong to Him. 

 
Nedelja, 26. december: – Jezus pravi Bog in 

pravi človek je bil član svete nazareške družine. 
Rojen je bil v Betlehemu, južno od Jeruzalema. Iz 
Betlehema je izhajala družina ali rod, kateremu je 
pripadal Jožef. Ko je bil Jožef zaročen z Marijo, v 
pripravah na poroko, je zvedel, da je noseča. Ker je 
ni hotel osramotiti, se je odločil, da jo bo odslovil. V 
Jožefovo odločanje pa je posegel Bog sam in mu 
zaupal v varstvo Jezusa, obljubljenega Odrešenika. 

Jožef je sprejel Božjo ponudbo. Tako je pred 
zakonom veljal za Jezusovega očeta. S pravo 
odgovornostjo je skrbel za družino. 

Every year parents of Jesus used to go to Jerusalem for the 
feast of the Passover. When he was twelve years old, they went 
up for the feast as usual. When they were on their way home after 
the feast, the boy Jesus stayed behind in Jerusalem without his 

parents knowing it. They assumed he was with the caravan, and it was only after a day’s journey that they 
went to look for him among their relations and acquaintances. When they failed to find him they went 
back to Jerusalem looking for him everywhere. 

 
ZAKLJUČEK LETA – Koledarsko leto 2021, ki ga zaključimo 31. 

decembra, je bilo za nas katoličane kljub vsemu božji dar. Soočeni z mnogimi 
izzvivi in pretreseni z marsičem, je bilo leto Gospodove milosti, leto novih 
priložnosti. Nova stvarnost so bile omejitve in določbe o božiču za 
premagovanje pandemije. Kljub vsem oviram in našmi nepopolnostim je bilo 
leto, v katerem se je uresničeval božji načrt in se nam je razodevala Božja 
dobrotljivost in ljudomilost. 

Ker smo dočakali zadnji dan vletu, se Bogu zahvalimo za milost življenja. “Te 
Deum” – tebe Boga hvalimo ob sklepu leta je z molitvijo in daritvijo svete maše 
izraz globoke hvaležnosti. Pogled nazaj  na prehojeno pot nas vabi, naj se Bogu 
zahvalimo za podeljene darove, milosti in blagoslov. Ob zahvali in z zahvalo 
moremo z upanjem usmeriti svoj pogled v leto 2022. – Bogu hvala in zahvala, 
čast in slava danes in jutri in na vse čase. 
 


